

По вине усольского окулиста пациентка лишилась зрения

30 декабря 2015 года жительница Усолья обратилась к врачу окулисту с жалобой на покрасневший глаз. Врач осмотрел глаз и назначил лечение.

После прописанного лечения пациентке стало еще хуже. Едва дождавшись окончания новогодних празднеств, 4 января 2016 года женщина поспешила к доктору с новой бедой. Другой врач, принявший больную, поставил ей иной диагноз, признав, что назначенное ранее лечение не помогло, а, наоборот, навредило пациентке. После назначенного вторым врачом лечения зрение частично восстановилось, но ненадолго - время было упущено.

16 марта усольчанке сделали первую операцию в МНТК «Микрохирургия глаза», затем – еще четыре. Врачи боролись уже не за зрение, восстановить которое было невозможно, потому что погиб нерв, их целью было возвращение глазу нормального внешнего вида.

Потерпевшая обратилась в суд, требуя взыскать с ответчика – Усольской городской больницы - компенсацию морального и материального вреда в размере один миллион рублей.

В июле 2017 года рассмотрение дела завершилось. Согласившись с тем, что потеря зрения на один глаз причиняет нравственные и физические страдания и вызывает у потерпевшей дискомфорт, Усольский городской суд также учел и тяжелое материальное положение ответчика, наличие у его большой кредиторской задолженности.

В итоге в качестве компенсации морального вреда суд взыскал с ответчика 200 тысяч рублей, а также стоимость лечения и косметических операций.

Фото: Deniz Keskin From Wikimedia Commons

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com
РАССЛЕДОВАНИЯ, ЗДОРОВЬЕ, , ИРКУТСК
👁 8040 02.08.2017, 07:18 📌 953

URL: <https://babr24.com/?ADE=163051>

Bytes: 1587 / 1475 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

